

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму за другим освітнім рівнем

галузі знань – 10 Природничі науки

спеціальності – 101 Екологія

Центральноукраїнського національного технічного університету

Питання реалізації вищої екологічної освіти є однією з ключових проблем у наш час, оскільки від цього залежить якість життя нашої нації і стан нашої економіки.

Важливо враховувати, що отримання вищої екологічної освіти не обмежується просто набором знань і навичок, які студенти здобувають під час навчання. Сьогодні акцент робиться на розвитку компетентностей, які відповідають сучасним вимогам і потребам ринку праці.

Введення регіональної складової до вирішення проблем довкілля є надзвичайно потрібною дією у процесі підготовки фахівців-екологів.

З цієї точки зору, Центральноукраїнський національний технічний університет має великий досвід, висококваліфікований персонал і необхідну технічну базу для виконання навчальної програми з екології.

Освітньо-професійна програма, яка рецензується, була розроблена за участю професійної робочої групи після ретельного аналізу ринку праці в галузі екології та охорони навколишнього середовища і тенденцій розвитку регіональної економіки.

Вона логічно побудована і включає загальну інформацію, мету, характеристику програми, можливості випускників для подальшого працевлаштування і навчання, програмні результати навчання.

Представлені в навчальному плані дисципліни не тільки відображають актуальний зміст для природоохоронної діяльності, але також враховують сучасні тенденції в інноваціях.

Професорсько-викладацький колектив, задіяний до викладання на освітній програмі Екологія має великий досвід у науковій і практичній роботі.

Загалом, вважаю, що освітньо-професійна програма підготовки магістрів за ОПП "Екологія" у Центральноукраїнському національному технічному університеті відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована для використання в підготовці студентів за спеціальністю 101 "Екологія" на другому магістерському рівні.

Начальник відділу екології та контролю
за використанням і охороною земель
Департаменту містобудування та земельних
ресурсів Кропивницької міської ради



Галина НЕГОДА